
 

 

Hola buenas tardes: 

Hemos cerrado el cuestionario de evaluación del Día del socio. 

Los miembros de la junta no han participado en las respuestas. 

Solo han respondido 28 personas 

Agradecemos la puntuación que hemos recibido. 

Intentaremos mejorar en aquellas cosas que no han salido como hubiera sido deseado… 

Resultado de la encuesta. 

CONCEPTOS MEDIA MODA 
FACILIDAD AL 
INSCRIBIRSE 

4,57 5 

PUNTUALIDAD 
AUTOBUSES 

4,57 5 

VISITA CULTURAL 4,57 5 

COMIDA 4,57 5 

AMBIENTE SALÓN 4,57 5 

ACTUACIÓN MAGO 4,57 5 

LUGAR ELEGIDO 4,57 5 

ORGANIZACIÓN 4,57 5 

 

Aclaración: 

Media es el promedio de las puntuaciones en las respuestas 

Moda es la puntuación que  más veces se repite en la respuesta. 

 

En cosas a mejorar escribimos todos los comentarios que nos habéis enviado: 

Cosas a mejorar: 

1 Genial todo perfecto 💯  

(En esta valoración todas las casillas estaban con un 1 entendido que quería poner 5) 

2 Nos ha faltado algo de tiempo para dar un paseo por el pantano.  En el momento de la foto 
en la mesa habría sido interesante una información de la hora de salida de los autobuses y el 
lugar donde estaban estos. Así habríamos sustituido parte del tiempo del mago por el paseo. 



3Todo estupendo  

4 Muy satisfecho  

5 Según dicen, uno d los 4 autocares los llevó al pantano. El resto lo bordeamos. Igual era x q le 
pillaba d paso. 

6 El bus con el aire chorreando agua 

7 La organización estuvo muy bien pese al número de participantes. Difícil de mejorar 

8 El autobús n° 3 tuvo problemas del aire acondicionado (goteras), un poco viejo, y el 
conductor se equivocó varias veces en la ruta 

9 Todo muy bien  

10 Organizar más fiestas 

11 Es de mi acompañante 

12 Todo muy bien, pero el autobús averiado el aire acondicionado chorreando agua,  quitando 
eso que fue algo y me imprevisto 

13 Demasiado tiempo en espera para inscribirse  

14 Nuevos lugares de la geografía que sean de interés turístico. 

15 Ninguna, yo creo que todo fue muy satisfactorio 

16 Gracias por vuestro trabajo. Buen verano 

17 No sabría decir 

18 No sabría que decir 

19 Aire acondicionado del autobús  

20 En principio ninguna  

21 Intento buscar mejoras y no las encuentro. Gracias por vuestro trabajo. 

22 Todo bien 

23 Todo muy bien 

24 Seleccionar ubicaciones variadas 

25 El autobús n 3 estaba estropeado. Caía agua del aire acondicionado, los asientos estaban 
caídos hacia atrás, no podían enderezarse. En el viaje de vuelta para no agravar lo del aire 
acondicionado apenas se notaba. Hacía mucho calor 

26 Todo bien  

27 Lo he encontrado todo bien 

28 Forma de inscribirse 

29 El postre mejorable (recogida por WhatsApp) 

 



Para el próximo año, implementaremos  la manera de poder inscribirse con más facilidad. 

Gracias por vuestra dedicación. 

Intentamos mejorar. 


